

Univerzita Karlova, 1. lékařská fakulta
Klinika rehabilitačního lékařství

POSUDEK Oponenta KVALIFIKAČNÍ PRÁCE

Studium:	bakalářské
Studijní program	Fyzioterapie
Akademický rok:	2023/2024

Autor práce:	Denisa Nulíčková
Název práce:	Funkční poruchy temporomandibulárního kloubu u žen v produktivním věku
Podtitul práce:	-
Vedoucí práce:	Mgr. Lucie Benešová
Konzultant práce:	-
Oponent práce:	Mgr. Magdaléna Málková

Počet stran práce:	110
Počet stran teoretické části práce:	22
Počet stran praktické části práce:	25
Počet příloh:	7
Celkový počet bibliografických zdrojů:	101

Kritéria hodnocení (interpretace hodnotící stupnice viz dále)	1	2	3	4
Formální úroveň zpracování práce				
Struktura práce a logická návaznost jednotlivých částí práce	X			
Abstrakt a klíčová slova	X			
Dodržení rozsahu práce	X			
Jazyková úroveň práce (stylistika, gramatika, odborná terminologie)	X			
Grafické zpracování textu, tabulek, grafů a obrázků (vč. číslování)	X			
Práce s literaturou (způsob citování v textu, seznam použité literatury)	X			
Přehled problematiky				
Výběr a vymezení tématu	X			
Výběr a zpracování bibliografických zdrojů	X			
Analýza a interpretace nastudované literatury	X			
Metodologie práce				
Stanovení cíle práce, příp. otázek a hypotéz vzhledem k požadované náročnosti práce	X			
Metodologie práce (popis, návaznost a adekvátnost zvolených postupů)		X		
Využití praktických zkušeností (kvalita provedení vyšetření a/nebo terapeutické intervence)	X			
Diskuse, závěry a doporučení				
Schopnost analýzy a interpretace teoretických poznatků	X			
Schopnost analýzy a interpretace výsledků praktické části práce	X			
Schopnost kritické analýzy zvolených postupů	X			
Formulace závěrů a doporučení	X			
Přínos a originalita práce				
Originalita a inovativnost práce	X			
Očekávaný přínos práce pro praxi, studium	X			

Stupnice:

- 1 splněno bez výhrad vyčerpávajícím způsobem
- 2 splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
- 3 splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
- 4 nesplněno

Celkové hodnocení v daném kritériu:

(průměr hodnocení dílčích kritérií zaokrouhlen na jedno desetinné místo)
Při hodnocení 4 v jednom z 5 kritérií je automaticky práce nedoporučena k obhajobě.

Formální úroveň zpracování práce	1
Přehled problematiky	1
Metodologie práce	1,3
Diskuse, závěry a doporučení	1
Přínos a originalita práce	1

Klasifikační stupnice:

Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
X			

Práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm
a **doporučuji** ji k obhajobě.

Slovní komentář k hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):

Téma této bakalářské práce je stále mezi odbornou veřejností málo povědomé. Oceňuji, že se autorka práce rozhodla toto téma zpracovat i přes nedostatek literárních zdrojů a celkově hodnotím práci známkou výborně. Teoretická část práce obsahuje všechna důležitá fakta, je i přes to ale zpracována stručně bez nadbytečných kapitol. Praktická část práce obsahuje 5 velmi důkladně zpracovaných kazuistik. Autorka velmi detailně popisuje objevené souvislosti poruch TMK, které přehledně porovnává v diskuzi s fakty nalezenými v odborných publikacích. Všechny cíle, které si autorka práce na začátku vytyčila, byly splněny. Byť je práce zaměřena více na diagnostiku poruch TMK, kladně hodnotím, že je zde zařazena i kapitola s návrhem fyzioterapeutické intervence. Bakalářská práce je celkově výborně napsaná a je z ní vidět upřímný zájem autorky o tuto problematiku.

Otázky a připomínky k obhajobě:

- 1) V rámci bakalářské práce jste se věnovala funkčním poruchám TMK a vyhodnocení nejčastějších funkčních změn u pacientek s touto problematikou. Zkusila byste na základě zjištěných poznatků navrhnout set několika otázek, které by mohly pomoci vyšetřujícího lékaře či terapeuta navést k tomu, že se jedná o funkční dysfunkci TMK?
- 2) Jaká specifická vyšetření v rámci kineziologického rozboru u dysfunkcí TMK považujete za důležitá?

Datum: 23.5.2024

Podpis: *Maslová*